

Отчет МБОУ «Сибирская СОШ №2» о создании новых мест дополнительного образования детей по физкультурно-спортивной направленности в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» в 2023-2024 учебном году

Кружок «Легкая атлетика»

Начало нового 2024 года пришлось на 1 января не только по календарю, но и начались занятия в кружке!!!

Ребята играли в баскетбол, участвовали в эстафетах. Каникулы каникулами, а спорт уже в крови!!!

В нашем городе ежегодно проводится рождественский полумарафон. Температура воздуха не особо радовала, но Лиза Головченко достойно выступила среди 200 участников, заняв 10 место. Главной болельщицей Лизы была мама!

Выйдя с каникул, ребята из младшей группы включились в работу и знакомятся с барьерами, учатся их преодолевать.

В планах участие в школьных мероприятиях, посвященных 23 февраля.

Ссылки:

ВК: https://vk.com/public191958863?w=wall-191958863_3730

<https://cloud.mail.ru/public/aHkt/MufE6PZcq>